
V sodelovanju z: Medijski pokrovitelj:

Sedmi dnevi
evropskega

prava

19. in 20. novembra 2009, Hotel Larix, Kranjska Gora 
Pravniki, ekonomisti in vsi drugi, ki vas zanima:

•	Kaj bo Evropska unija sprejela novega v prihodnjih petih letih na področju pravosodja 
	 (Stockholmski program)
•	Kako bo EU v prihodnje uspešneje preprečevala finančne prevare
•	Kakšne novosti prinaša direktiva ES o storitvah
•	Ali se nam obeta prva tožba Slovenije pred Sodiščem v Luksemburgu
•	Kako EU ščiti avtorske pravice na internetu
•	Kaj je novega v družinskem pravu EU
•	Pogled na zadnje gospodarske ukrepe Vlade RS in EU
• Okrogla miza o demokraciji v EU in Sloveniji

Pokrovitelj večera: Tolmačenje in prevajanje:

Organizator Izvajalec Soorganizator



ČETRTEK, 19. novembra 2009

Sedmi dnevi evropskega prava

9.00–10.00	 Registracija udeležencev

10.00–10.10	 Pozdravni nagovori
		  Mag. Danijel Ramšak, direktor Inštituta za evropske študije 
		  Dr. Daniela Brečko, direktorica in Jure Meden, urednik, Planet GV

10.10–10.40	 Uvodni govor	

10.40–11.00	 Stockholmski program – bistvene točke
	 	 Predstavnik Ministrstva za pravosodje

11.00–12.30 	 Komentar gospodarskih ukrepov Vlade RS in Evropske unije: pogledi 	
		  pravnikov in gospodarstvenikov
		  Moderator: prof. dr. Maks Tajnikar, Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani
	 	 • Prof. dr. Jože Mencinger, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani
	 	 • Lea J. Lakočević, Ministrstvo za finance, Sektor za državne pomoči
	 	 • Prof. dr. Maks Tajnikar, Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani
		
12.30–14.30 	 Odmor	

Konferenci na pot!

19. in 20. novembra bodo v Kranjski Gori že tradicionalni dnevi evropskega prava. Na letošnjih, že 
sedmih po vrsti, bomo obravnavali teme prava EU, ki jih doslej še nismo: uveljavitev nove direktive 
o storitvah na notranjem trgu v Sloveniji, novosti pri preprečevanju finančnih prevar v EU, 
aktualna vprašanja iz družinskega prava EU, kako pravo EU ščiti avtorske pravice na internetu 
in možnost prve tožbe pred Sodiščem Evropskih skupnosti v Luksemburgu. Na konferenci bodo 
sodelovali strokovnjaki z navedenih področij. Naj omenimo le nekatere: dr. Marko Ilešič, sodnik 
Sodišča Evropskih skupnosti, dr. Christos Hadjiemmanuil (LSE), mag. Goran Klemenčič, državni 
sekretar na MNZ, prof. dr. Rajko Knez, dekan Pravne fakultete v Mariboru, in drugi ugledni pravniki 
iz Slovenije ter tujine. 

V program smo vključili tudi vsakoletni osrednji dogodek – okroglo mizo. Letos bomo razpravljali o 
krepitvi ustavne demokracije pri nas in v Evropski uniji, vodil pa jo bo dr. Ciril Ribičič, podpredsednik 
Ustavnega sodišča RS.

Pripravljamo tudi sekcijo o aktualnih ukrepih EU in Slovenije za blažitev posledic ekonomske krize, pri 
čemer bodo svoje poglede predstavili gospodarstveniki in pravniki.

Pa še namig: za zgodnje prijave velja nižja kotizacija! Zato se, prosimo, prijavite čim prej!

Prisrčno vabljeni v Kranjsko Goro!



17.30–19.00	 Okrogla miza: Krepitev ustavne demokracije v Sloveniji in Evropi

		  Moderator: prof. dr. Ciril Ribičič, podpredsednik Ustavnega sodišča RS in 
	 	 profesor na Pravni fakulteti, Univerza v Ljubljani

	 	 Na okrogli mizi bodo sodelovali:

	 	 • Dr. Saša Zagorc, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani 
	 	 • Mag. Benjamin Flander, Fakulteta za varnostne vede, Univerza v Mariboru
	 	 • Dr. Andraž Teršek, Primorski inštitut za naravoslovne in tehnične vede
	 	 • Dr. Jurij Toplak, Pravna fakulteta, Univerza v Mariboru
	 	 • Dr. Matej Avbelj, Evropska pravna fakulteta v Novi Gorici

20.00		  Sprejem za udeležence in goste s skupno večerjo
		  Podelitev nagrade Kristalna zvezda

23.00 		  Večerno druženje v Pub Legende

DRUŽINSKO PRAVO EU – I. DEL

Moderator: doc. dr. Matej Accetto, 
Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani

14.30–15.15
Predstavitev Uredbe Bruselj II
Maria Kaller, sodnica, 
Bezirksgericht Donaustadt, Dunaj

15.15–16.00
Predlog zakona o družinskih razmerjih 
v luči prava EU
Vita Habjan, Pravno-informacijski center 
nevladnih organizacij – PIC

16.00–16.45
Predstavitev sodb nacionalnih sodišč 
s področja Evropskega družinskega prava   
Dr. Špelca Mežnar, odvetnica

16.45–17.15   Razprava

17.15–17.30   Odmor za kavo20.00		
 

PREPREČEVANJE FINANČNIH 
PREVAR V EU
Moderator: Mitja Černe, davčni svetovalec 
v družbi BDO Svetovanje, d. o. o.

14.30–15.15
Novosti v finančni zakonodaji EU
Dr. Christos Hadjiemmanuil, London school of 
economics

15.15–16.00
Prihodnost davčnih oaz v EU 
Oliver Currie, davčni svetovalec, 
Medvešek in Pušnik

16.00–16.45
Kako naj EU zagotovi 
učinkovit pregon finančnih prevar  
Mag. Goran Klemenčič, državni sekretar,
Ministrstvo za notranje zadeve RS

16.45–17.15   Razprava

17.15–17.30   Odmor za kavo20.



PETEK, 20. novembra 2009

Sedmi dnevi evropskega prava

DRUŽINSKO PRAVO EU – II. DEL

Moderatorka: Urša Pondelek, LL.M, 
svetovalka v Evropskem parlamentu

9.30–10.15
Pristojnost sodišč v zadevah 
Uredba Bruselj IIa
Prof. dr. Jörg Pirrung, Pravna fakulteta Univerze v 
Bonnu, in nekdanji sodnik na sodišču 1. stopnje v 
Luksemburgu

10.15–10.30   Razprava

10.30–11.15
Nova uredba o preživninskih zadevah in 
Haški protokol o pravu, ki se uporablja za 
preživninske obveznosti
Richard Alomo, Barrister, 
14 Graysinnsquarechambers, London

11.15–11.30   Razprava

11.30–12.00   Odmor s prigrizkom.00		
 

DIREKTIVA 2006/123/ES 
O STORITVAH NA NOTRANJEM TRGU
Moderator: prof. dr. Marko Ilešič, sodnik 
Sodišča Evropskih skupnosti v Luksemburgu

9.00–9.20
Predstavitev bistvenih določb direktive
Dr. Luigi Malferrari, Evropska komisija 

9.20–10.00
Kako bo Slovenija direktivo prenesla v 
svoje pravo – bistvene novosti
Ada Kerr, Ministrstvo za gospodarstvo RS

10.00–10.45
Meje uporabe direktive in upravičevanja 
nacionalnih ukrepov – pred direktivo in 
po njej 
Prof. dr. Rajko Knez, 
dekan Pravne fakultete v Mariboru

10.45–11.15
Določbe direktive, 
ki bi lahko imele neposredni učinek 
Dr. Luigi Malferrari, Evropska komisija

11.15–11.30   Razprava

11.30–12.00   Odmor s prigrizkom



INTERNET IN AVTORSKO PRAVO EU

Moderator: dr. Boštjan Berčič, 
Inštitut za ekonomijo, pravo in informatiko

12.00–12.45
Pravice in izjeme v Direktivi 2001/29/ES 
o prilagoditvi avtorskih pravic informacijski 
družbi
Prof. dr. Frank Gotzen, 
Katoliška univerza Leuven

12.45–13.30
Kako nujna je reforma avtorskega prava in 
sistema kolektivnega upravljanje avtorskih 
pravic v EU: kaj se Evropa lahko oziroma 
se mora naučiti iz poravnave v primeru 
Google Book Search
Dr. Maja Bogataj Jančič, 
Inštitut za intelektualno lastnino

13.30–14.00
Dejavnosti EU na področju avtorskega 
prava in informacijske družbe 
* Dr. Boštjan Berčič, 
Inštitut za ekonomijo, pravo in informatiko

14.00–14.30   Razprava

PRVA SLOVENSKA TOŽBA PRED 
SODIŠČEM EVROPSKIH SKUPNOSTI 
V LUKSEMBURGU

Moderatorka: Ana Stanič, 
E & A Law, London

12.00–12.30
Politika EU glede plinskih terminalov 
Tretji energetski paket EU
Ana Stanič, E & A Law, London

12.30–13.00
Pritožbeni postopek v okviru 
Konvencije o čezmejnih vplivih na okolje
Mag. Vesna Kolar Planinšič,
sekretarka, vodja Sektorja za celovito presojo 
Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za 
okolje

13.00–13.30
Plinski terminal v Žavljah –  
kršitve mednarodnega prava 
Prof. dr. Marko Pavliha, Fakulteta za pomorstvo 
in promet Univerze v Ljubljani in nekdanji minister 
za promet

13.30–14.00
Plinski terminal v Žavljah – 
kršitve prava EU
Mag. Marko Starman, direktor krajinskega parka 
Strunjan; nekdanji državni sekretar na Ministrstvu 
za okolje in prostor; član medresorske skupine za 
plinske terminale  

14.00–14.30   Razprava

14.30 – 14.40 	 Konec konference in napoved 8. dnevov evropskega prava 
		  Saša Sever, LL.M., Inštitut za evropske študije

* Vabljeni predavatelji.
Pridružujemo si pravico do sprememb programa.

TOLMAČENJE

Predavanja bodo simultano tolmačena iz slovenščine v angleščino in obratno. V četrtek bodo simultano tolmačena predavanja v okviru 
plenarne sekcije, sekcije o preprečevanju finančnih prevar v EU in okrogla miza, v petek pa sekcija o direktivi in možnost prve tožbe pred 
Sodiščem Evropskih skupnosti.



Splošne informacije

PRIJAVA IN ODJAVA
Prijavite se zdaj, vsekakor pa do 13. novembra 2009. Prijavo pošljite po pošti, faksu, e-pošti ali spletu. 
Skrajni rok za odjavo (pisno) je štiri dni pred srečanjem. Če se boste odjavili tri dni pred srečanjem, 
vam bomo zaračunali administrativne stroške v višini 30 odstotkov kotizacije, pri kasnejši odjavi pa v 
celoti.

KOTIZACIJE IN PLAČILO
• 	Kotizacija 1 velja za prijave do vključno 30. oktobra 2009 	 300 €

• 	Kotizacija 2 velja za prijave po 30. oktobru 2009 	 	 385 €

• 	Dodiplomski študenti (ob prijavi je treba priložiti fotokopijo
 	 potrjenega indeksa za tekoče študijsko leto) in pripravniki 
	 do dopolnjenega 27. leta	 	 	 	 	   83 €

Vsi zneski so brez 20-odstotnega DDV.

Kotizacija za udeležbo na srečanju vključuje osvežilne napitke med odmori, skupno večerjo in potrdilo 
o udeležbi (izdali ga bomo na željo posameznega udeleženca). 
Na podlagi prijave vam bomo poslali račun, ki ga poravnate v navedenem plačilnem roku. Kotizacijo 
lahko poravnate tudi pred prejemom računa na IBAN SI56 2900 0005 512 1077 (Unicredit Banka 
Slovenija, d. d., Ljubljana), sklic na št. 824-2896-matična št. plačnika.

IZRABITE MOŽNOST POPUSTOV
1. Plačaš dve, dobiš tri! Ob nakupu dveh kotizacij vam tretjo podarimo.
2. Ob prijavi do vključno 30. oktobra je kotizacija (K1) bistveno nižja (prihranek 85 €).

INFORMACIJE IN PRIJAVE
Planet GV, d. o. o.
Einspielerjeva ulica 6, 1000 Ljubljana
Splošne informacije: 01/30 94 444 
Prijave in računi: 01/30 94 446
Faks: 01/30 94 445
E-pošta: izobrazevanje@planetgv.si

Spletna stran: www.planetgv.si

Program si lahko ogledate tudi na portalih:
•	www.evropski-institut.si
•	www.era.int

Sedmi dnevi evropskega prava



Da, prijavljam se na strokovno srečanje

19. in 20. novembra 2009

Ime in priimek				    Delovno mesto (obvezno navedite)	

Podjetje (plačnik)	 	 	 	 Matična št. plačnika

Naslov	 	 	 	 	 ID-št. plačnika za DDV

Davčni zavezanec  	 Da  	 Ne 

Telefon					     Faks	 				  

E-pošta (dovolim, da me obveščate po e-pošti)

Potrebujem potrdilo o udeležbi.		 	 Da	 Ne

Izpolnijo samo študentje in pripravniki, ki so upravičeni do posebne kotizacije. *

q Študent		  q Pripravnik

Datum rojstva
* Organizator si pridržuje pravico, da ob registraciji zahteva osebni dokument in preveri resničnost navedenih podatkov.

Datum 	 	 	 	 	 	 Žig in podpis

Splošni pogoji prijave so sestavni del prijavnice, objavljeni na spletni strani www.planetgv.si.

Sedmi dnevi
evropskega

prava



Informacije o rezervaciji hotela

Svetujemo vam, da čim prej rezervirate prenočišče v izbranem hotelu. 
Priporočamo hotel Larix oziroma Kompas.

HIT ALPINEA, družba za turizem, d. d.
Borovška cesta 99, 4280 Kranjska Gora
Telefon: 04/588 44 74, 04/589 20 77
Faks: 04/588 44 79
E-pošta: booking@hitholidays-kg.si
Spletna stran: www.hit.si

Hotelske rezervacije in plačilo hotelskih storitev urejate z izbranim hotelom, 
ne z organizatorjem.

INFORMATIVNI CENIK HOTELSKIH STORITEV

Cene za nočitev z zajtrkom po osebi na dan (DDV je vključen) 

Cena bivanja vključuje neomejeno kopanje v bazenu hotela Kompas in Aqua Larix, prost vstop v fitnes 
v večnamenski športni dvorani Vitranc in v Center igre ter zabave Korona z veljavno hotelsko kartico 
(brezplačni žetoni v vrednosti 4 € na osebo od ponedeljka do četrtka).

Doplačilo: turistična taksa, prijava in zavarovanje 1,50 € po osebi na dan. 

Več o Kranjski Gori in drugih možnostih nastanitve na spletni strani www.kranjska-gora.si 

Enoposteljna soba Dvoposteljna soba

Hotel Larix ****
80  € 64 €

Hotel Kompas ****


